

Александр Ярославич Невский
(13 мая 1221 – 14 ноября 1263 гг.)

Подготовили: Магсудов Рустам. Тагашаров Элдор.

АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ



Почему князя называют Невский?



Когда в 1240 году шведский король решил захватить север Руси, Александру было 20 лет.

«Не в силе бог, а в правде»-так напутствовал своё войско Александр Ярославович перед боем.

С небольшой дружиной русский князь одержал над шведами на берегу реки Невы полную и блистательную победу.

За это будут называть его теперь Александр Невский.





В апреле 1242
на льду Чудского
озера Александр
Невский разбил
ливонских рыцарей.
В истории эта битва
получила название
«Ледового побоища».







СВЯТОЙ
БЛАГОСЕРНИЙ
ВОЛАНКИЙ КНЯЗЬ
АЛЕКСАНДР
НЕВСКИЙ

**СПАСИБО
ЗА ВНИМАНИЕ**

